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1. Что из перечисленного ниже является примером нерационального
природопользования в металлургической промышленности?
1) использование вторичного сырья
2) производство удобрений и кислот из отходов металлургии
3) использование систем оборотного водоснабжения
4) неполное извлечение металла из руды.
2.Для какой природной зоны характерны чернозёмные почвы?
1) смешанные леса
2) степи
3) тайга
4) широколиственные леса.
3. На какой из перечисленных параллелей 22 декабря наблюдается полярная ночь?
1) 50° с.ш.
2) 80° с.ш.
3) 50° ю.ш.
4) 80° ю.ш.
4. В какой из перечисленных стран доля лиц старше 65 лет в возрастной
структуре населения наибольшая?
1) Бразилия
2) Алжир
3) Бангладеш
4) Норвегия.
5. В какой из перечисленных стран доля городского населения в общей
численности населения наибольшая?
1) Бельгия
2) Турция
3) Индонезия
4) Египет
6. В какой из перечисленных стран средняя ожидаемая продолжительность
жизни населения наибольшая?
1) Египет
2) Украина
3) Россия
4) Германия
7. Какая из перечисленных стран входит в число крупнейших производителей
хлопка-волокна?
1) Португалия
2) Чехия
3) Чили
4) Индия
8. С какой из перечисленных стран Россия имеет сухопутную границу?
1) Норвегия
2) Дания
3) Швеция
4) Молдавия
9. Какой из перечисленных городов России является наибольшим по
численности населения?
1) Новосибирск
2) Томск
3) Петрозаводск
4) Ставрополь

10. Какие товары преобладают в структуре экспорта России?
1) сельскохозяйственное сырьё и продовольствие
2) минеральное сырьё и топливо
3) древесина и целлюлоза
4) машины и оборудование
11. В каком из высказываний содержится информация о миграциях населения?
1) Для некоторых стран Европы характерна естественная убыль населения.
2) Население Италии увеличивается главным образом за счёт притока
переселенцев из других стран.
3) Свыше 50% населения Земли проживает в Азии. Это самый населённый
регион мира.
4) Средняя плотность сельского населения России составляет примерно
2,2 человека на 1 кв. км.
12. В какой из перечисленных стран большинство верующих исповедуют
буддизм?
1) Иран
2) Монголия
3) Эквадор
4) Сомали.
13. Установите соответствие между субъектом РФ и его административным
центром.
СУБЪЕКТ РФ АДМИНИСТРАТИВНЫЙ ЦЕНТР 
А) Ненецкий автономный округ  
Б) Республика Бурятия
В) Удмуртская Республика
1) Йошкар-Ола
2) Улан-Удэ
3) Нарьян-Мар
4) Ижевск
 
14. В каких трёх из перечисленных стран основная часть электроэнергии
производится на ТЭС? Обведите соответствующие цифры и запишите их в
таблицу.
1) Кувейт
2) Россия
3) Бразилия
4) Норвегия
5) Франция
6) Саудовская Аравия
15. Расположите перечисленные страны в порядке возрастания в них показателя
естественного прироста населения (на 1 тыс. жителей), начиная со страны с
наименьшим значением этого показателя.
1) Аргентина
2) Болгария
3) Австралия
4) Эфиопия
16. Определите страну по её краткому описанию.
Эта островная страна входит в семёрку самых развитых стран мира. По форме правления – конституционная монархия. Характерной особенностью её природы являются частые  землетрясения, наличие действующих вулканов. Страна занимает ведущее место в мире по производству различных видов продукции машиностроения, производству электроэнергии, выплавке стали. Вокруг её столицы образовалась крупная г агломерация.
